

Ідея □ 9

Проект-ідея

"Про організацію і проведення міжнародного конкурсу краси між збірними міс різних країн (командні змагання)"

Декілька слів з історії проведення конкурсів краси проводимих нами.

Так перший конкурс краси в Радянському Союзі був проведений в м. Берегово, Закарпаття, України в 1976 році. На той період, враховуючи, що проведення конкурсів краси в СРСР було заборонено – його проведення це було маленьке чудо. Вважалося, що цей захід морально не правильно впливав на молодь. Першою міс – „Глобус” (Таку назву мав тодішній конкурс краси) стала Сабов Катерина, першою віце-міс стала Фабіан Маріанна, а віце-міс Попель Ірина. Конкурс організувала Берегівська система організації дозвілля молоді „Глобус” (Президент Юрій Гецько). Пізніше цією організацією було проведено більше тридцяти регіональних конкурсів краси, а також більше двадцяти міжнародних. В 1991 році був проведений перший конкурс краси „Міс – Закарпаття, переможцем якого стала Ворона Наталія, віце-міс стала Тарасова Алла та Кравиць Наталія. Тодішній президент системи „Глобус” був членом журі міжнародних конкурсів краси в зарубіжних країнах 49 раз. Це було в 1980-1995 роках.

Не дивлячись на те, що Глобусом було проведено багато конкурсів краси – на сьогодні правління Міжнародної ради не є прихильником проведення таких за формою міроприємств.

І саме тому виникла нова ідея. Тобто проведення конкурсу краси між збірними міс різних країн. Це командне змагання.

В збірній кожної країни має бути 21 дівчина. Всі дівчата не тільки мають бути красиві зовнішньо, але і їх духовний світ має бути надзвичайно багатий, вони мають бути підготовлені дуже різносторонньо (це і вміти рухатись на сцені, вміти співати, танцювати, займатися окремими видами спорту, бути акторками, знати міжнародний етикет, інтелектуально-розвинутими та багато іншого).

Тобто це зовсім інший за формою і духовністю конкурс краси – де оцінюється загальний розвиток дівчат по багатьох напрямках, їх командне взаєморозуміння і цілісність.

Журі оцінює, як командний виступ міс різних країн так і індивідуальні показники кожної дівчини.

Всіх кого зацікавить даний проект, або сам хоче приймати участь просимо залежно від зацікавленості заповнити форму № 1 або форму № 2

Даний конкурс проводиться завжди тільки між красунями двох країн.

В залежності від бажаних в перспективі можлива структура проведення цих конкурсів з вибуванням, тобто за Олімпійською системою.

Анкета для бажаних особисто приймати участь в міжнародному

конкурсі краси між збірними міс різних країн світу. - [ЗАВАНТАЖИТИ!](#)

Анкета для бажаючих прийняти участь в організації і проведенню міжнародного конкурсу краси між збірними міс різних країн світу. - [ЗАВАНТАЖИТИ!](#)